

# 市法律顾问委员会聘15名法律顾问

## 报名4月30日结束,聘任后聘期两年

本报聊城4月21日讯(记者 张跃峰 通讯员 魏华) 聊城市法律顾问委员会日前对外发布公告,面向市内各高校、研究机构、律师事务所招聘15名兼职法律顾问。

报名人员应遵守宪法、法律,拥护党的路线、方针、政策,注重理论联系实际,具有良好的职业道德和操守。拥有法学专业、大学本科及以上学历。具有宪法学、行政法学、民商法学专业背景,或者在该领域具有较强的专业影响力,取得优秀成果者,优先考虑。高校

及研究机构人员须具有副高级以上专业技术职称;律师须正在执业,并具有10年以上执业经历。年龄不超过55周岁(1961年6月1日后出生)。具备正常履行职责的身体条件。遵守《聊城市法律顾问委员会工作规则》及其各项管理制度,具有充足的时间和精力,能够高质量完成市委、市政府交办的各项任务。

报名接受网上报名和邮寄、递送三种方式。报名时间自即日起至2016年4月30日17时30分止。应聘者需在报名时间

内登录“聊城政府法制网”(网址http://www.lcfzb.gov.cn/),下载《聊城市法律顾问委员会法律顾问报名表》1份,按要求如实准确填写、粘贴近期一寸报名照片。经所在单位同意后,须在报名时间内,将《报名表》和本人身份证、毕业证、专业技术资格证、任命(聘任)职务文件、律师执业证书等复印件(扫描件)各1份,递送或邮寄至聊城市人民政府法制办公室法律顾问室(聊城市东昌西路24号,市政府2号办公楼3016室,邮编252000),同时列明所送寄的个人

资料清单。也可将个人资料(含清单)电子版发送至电子邮箱:lcfzb@163.com。确定拟聘任人员名单后,将逐一核实其资料信息。无论是否聘任,所有资料不再退还。

为保障聘任工作有序进行,广揽英才,将成立招聘工作领导小组,按照公开、公平、公正原则,制定招聘程序细则。拟聘用人选将在聊城政府法制网公示,接受社会监督。确定正式聘用人选名单后,予以聘任,聘期两年。咨询电话:8288940,8288941;联系人:张辉。

### 免费办公证助 母亲捐肝救子

本报聊城4月21日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮) 高唐公证处始终把以人为本,全心全意为人民服务为宗旨作为工作的出发点。急当事人之所急,想当事人之所想,真正践行习总书记群众路线精神,把工作落到实处。

最近,一位女士来到该处,称儿子因患高氨血症II型,需做肝移植手术。经配型比对,其符合肝移植条件,并且自愿为儿子进行肝移植手术。院方需要该女士亲生父母同意的意愿书,对意愿书需要办理签名属实公证。另外,还需要提供该女士与其丈夫的婚姻状况证明书公证。女方声称本身家庭经济困难,而且今后医院手术花费巨大。看是否能在收费上予以减免。考虑到女方的实际条件,该处本着人道援助主义精神,决定为其提供免费法律公证。

为此,女方提供了家庭经济困难的证明和与其对象的结婚证。女方父母到场在意愿书上亲自签字。在程序合法的基础上,该处加班加点,当场为该女士出具了签名属实公证书和已婚公证书。

当事人对该处热心细致地服务、快捷及时地出证给予了高度评价,取得了良好的社会效果。

### 小额继承公证 广泛惠及民生

本报聊城4月21日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮) 近日,一位老人来到临清市公证处称其丈夫去世后在银行遗有存款二千多元,一直取不出来,现急需用钱,银行工作人员告知她需要到公证处办理银行存款的继承公证,于是老人来到公证处寻求帮助。

公证员听取了老人的陈述后,一边安慰老人,一边仔细审核老人提供的材料,并告知老人根据山东省公证协会制定的小额遗产继承公证便民特别程序,该继承公证的其他继承人不必亲自到公证处来,只需提交相应的证明材料。随后,公证员耐心引导老人家阅读办理继承的相关文件,指导填写相关表格、签字、复印有关资料,现场制作笔录。受理程序完成后,并以最快的速度将公证书制作完并送达给老人。

根据关于办理小额继承公证的指导意见的规定,临清市公证处对于5000元以下的银行存款继承公证实行简易程序办理。今年以来,临清市公证处共办理小额继承公证二十余件,极大的减轻了当事人的办证负担,充分体现了公证为民的服务宗旨。

相关新闻>>>

# 聊城建法律专家库服务重大决策

## 聘法学专家和知名律师为专家库成员

根据聊城市法律顾问委员会发布的公告,聊城市将建立法律专家库,拟聘任60名市内外法学专家和知名律师作为专家库成员,为市委、市政府重大决策提供法律咨询服务。

据介绍,聘任范围为在国内有关高等院校、研究机构及律师事务所等从事法学教学、法学理论研究、法律服务等领域的专家学者、知名执业律师。

应聘者应同时具备如下条件:遵守宪法和法律,具有良好的职业品德、纪律意识和社会责任感。具有宪法与行政法学、民商法学专业特长,具有较高的专业理论水平和丰富的法律实务工作经验,在所从事的教学、科研或者实务工作领域有较大影响力。高等院校的教师、研究人员,须具有副高以上职称,5年以上工作经历;律师须

正在执业,并具有10年以上执业经历,具有较强工作能力。

报名采取网络、邮寄、递送资料3种方式。应聘者须登录聊城市政府法制网(http://www.lcfzb.gov.cn),下载并如实填写《聊城市法律专家库人选报名表》,粘贴1寸近期免冠照片。2016年4月30日前,将《报名表》(需单位签署意见并加盖公章)和本人身份证、学历证书、

职称证书、研究成果和能够证实符合入选条件的其他资料等的复印件,邮寄或递送至聊城市人民政府法制办公室法律顾问室(聊城市东昌西路24号,市政府2号办公楼3016室,邮编252000);也可将以上材料的扫描件发送至邮箱lcfzb@163.com。无论是否聘任,所有资料不再退还本人。

记者 张跃峰

### 陈集乡规范计生药具管理

东阿县陈集乡采取三项措施,规范计划生育药具管理服务。

宣传教育服务多元化。活动形式转变。该乡利用重大节日开展大型宣传活动。宣传阵地转变。从原来人口学校发展到现在协会会员小组、会员联系户,宣传工作直接到户、到人。宣传样式转变。在原有药具宣传单基础上,统一制作下发药具宣传视频、宣传折页,实现计生药具宣传品种字图音影四结合。

咨询随访服务经常化。该乡对药具管理人员进行培训,确保药具管理人员具备一定知识储备,掌握咨询服务技能;开展以上门随访为主要形式定期随访,随访服务做到四结合,即药具随访服务与送取避孕药具到家中相结合、与开展个性指导健康保护相结合、与了解处理避孕药具副作用相结合,与了解育龄群众要求动向,满足服务需要相结合。

张慧

### 陈集乡提升计生服务水平

东阿县陈集乡以服务育龄群众为宗旨,紧紧围绕三个着力点,不断强化计生优质服务,着力打造和谐、便民服务计生。

以抓好计生宣传为着力点,提升广大育龄群众思想认识。该乡利用计生宣传阵地,发放宣传资料和与群众面对面沟通等形式,确保计生政策宣传到位,打造温馨和谐计生。以抓好便民服务为着力点,做好当前季度查体工作。结合季度查体,该乡积极开展

免费取环、免费健康检查服务。针对全面两孩政策实行后,申请生育二胎的育龄群众增加的实际,该乡还开展为准备生二胎的育龄群众免费送叶酸的活动。以抓好优生优育为着力点,大力提升服务水平。该乡以优质服务为抓手提升服务水平,强化孕前、孕期、产后及术后随访服务,抓好国家免费孕前优生健康检查工作,打造便民计生。

张慧

### 乐生活 趣改变 全新宝来聊城华彩上市

4月17日,焕然一新的全新宝来正式来到聊城,并且在交运一汽-大众4S店展厅举办了盛大的新车上市发布会,品质家轿,幸福再出发!

德系品质 从内而外的全面升级

全新宝来采用了全新设计语言,前进格栅尺寸有所增加,中间一条镀铬饰条横穿而过,搭配凌厉腰线,整体活力十足。大灯组内采用双U型的LED日间行车灯,让全新宝来在车流中显得更为具有个性。全新宝来的长宽高都有所提升,分别为4562/1793/1468mm,轴距加长至2614mm。

在内饰的设计上,全新宝来继续着自身的精致感觉。包括MQB风格的方向盘,亮黑色钢琴烤漆的饰板、深色木质纹饰的中控面板,营造了质感十足的座舱。

全新宝来采用了大众集团最新一代的EA211系列发动机,提供1.6L和1.4TSI两种动力选择,并匹配5速手动、6速Tiptronic手自一体以及7

速DSG双离合自动变速器。升级版的“TSI+DSG黄金动力组合”,为全新宝来带来更强劲、更节能、更平顺的行驶质感,更令驾驶者畅享灵犀相通的驾驶体验。

丰富配置 安全与舒适双重进化

在配置上,全新宝来又有了新的突破。新车首次引入车内氛围灯,营造出温馨惬意的车内环境。此外,大众集团最新的Art Velours高级绒布材质也出现在全新宝来上,并搭配高级打孔真皮,使座椅的舒适度得到提升,样式上也更为美观。定速巡航,Clean Air PM 2.5空气滤芯、自动空调,以及多点触摸5.0英寸多媒体娱乐系统等科技配置,则实现了对于同级别车型的全面领先和超越。

作为宝来品牌的传承者和内外兼修的新一代德系家轿,全新宝来定将以先进的制造工艺、可靠的质量保障,强大的安全性能,再次树立中国高品质家轿新标杆,赢得越来越多消费者的青睐。(孔祥娥)

# 【聊城恒大名都】黄金周大优惠抢先享,买房不必等五一

购房还在等“五一”,你out了!【聊城恒大名都】重磅优惠先人一步,惊喜优惠+1500元/㎡精装+品牌家私豪礼,力争以最低折扣、最大优惠、最优回馈集中让利购房者180-150㎡湖景美宅,以超低门槛让利水城置业者,助力恒大再创2016“五一黄金周”楼市大赢家!还等什么,赶紧咨询抢购!

江北水城旅游度假区 地段价值攀升

地段、区域价值是了解一个项目的首要要素,区域的未来发展和规划建设是关乎房子增值的重要方面。通过分析消费者购买行为可以得出:豪宅也应该遵循“物以类聚,人以群分”的原则,周边物业的档次、区域居住人群层次等决定了个体物业在市场上的价值。

聊城恒大名都选址聊城城南之央核心地带,坐享柳园南路和湖南路两大城市主干道。周边聚集百货大楼、振华购物中心等大型商超。随着南城片区市政配套、生活服务配套的快速成熟,南部区域已然成为聊城市的热门置业区域,升

值空间巨大。恒大名都位于江北水城旅游度假区,近距离即可饱览滨河风景带的旖旎风光,近享魅力亲水生活。片区还集聚了一批优质教育资源,聊城市实验二小、聊城一中、文轩中学、外国语学校,聊城大学遍布周边,15年一站式名校圈,成为教育为本的齐鲁家族争相追捧的育龙沃壤。

湖景园林秘境 辉映高雅醇美生活

在恒大名都,你会诧异如此繁华境地竟然隐藏了一个近5万余平方米的皇家园林。全城罕见5000㎡景观湖畔,木栈道、观景桌椅遍布周边,无论是清晨漫步,还是黄昏小憩都浪漫而惬意。精心铺就的观景步道旁,处处可见草木葱茏,林木繁盛。

与过去单纯重视观赏性的景观标准相比,恒大名都在豪宅打造上显然更注重重园景观的独创性和参与性。整个恒大名都园区规划近1500㎡运动健身天地、1000㎡森林休闲广场、1500㎡儿童乐园,让业主足不出户即可享受到便捷

舒适的休闲时光。 汇聚航母配套 彰显王者荣耀

坐拥顶级配套,方可左右逢源。聊城恒大名都集合超五星铂金会所,高端社区商业等至尊配套从容驾驭生活。目前,棋牌室、舞蹈室、美术室、跆拳道馆部分场馆已开放,市民朋友可参与体验。社区更是斥巨资打造2000平高端风情商业,内设大型商超、风味酒楼,更附带24小时自助银行、品牌连锁药店,令尊贵生活一步到位,领袖水城,打造南城财富引擎,敬请期待。

抢滩五一优惠提前,大折扣低门槛大回馈

聊城恒大名都此次推出的五一特惠抢先享活动,名额有限,先到先得,并同步推出多重“轻松置业计划”,以“特价房、额外折扣、超低起价、高达1500元/㎡精装附赠”等诸多让利优惠政策,全面引爆水城楼市,让每一位置业者都能拥有追求高品质住宅的梦想,其中“购房送高达4万家具”的政策对水城

购房者尤为有利。众所周知,恒大是全部精装修交楼的企业,为了让业主真正可以拎包入住,2015年恒大与15家知名品牌家居企业建立合作联盟,开启“精装+免费家居”模式,为业主提供免费家居服务,呈现一步到位品质生活。

(张超)

